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- SALA DAS SESSÕES 23 DE NOVEMBRO DE 2017.

ADMINISTRAÇAO:

FRANCISCO ROBERTO AMORIM DE CARVALHO.
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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN, Ata da 27n

(vigésima sétima) sessâo ordinaria da 53" (quinquagésima terceira) legislatura
do 2o semestre do ano de 2017 da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN.
Pelas 19:00 horas do dia 23 (vinte e três) de novembro de 2017 (dois mil e

dezessete), no Palácio Vereador "José Augusto" com sede própria no Plenário
Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides Viana no 210. Nesta Cidade
de Cel. João Pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador: Francisco RobeÍo
Amorim de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores: .Iaciro Caboclo da Silva
e Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente reuniram-se os seguintes
Vereadores: Antônio Lima de Carvalho, Hilderlandio Rodrigues Alves, .Iaciro
Caboclo da Silva, José Alves do Nascimento, Mmia das Graças de Carvalho,
RaÍael Carvalho Moreno e Wellison Carlos de Carvalho. Estando ausente na
sessão o Vereador: José Severiano de Figueiredo Maia Júnior. Verificando o no

de quórum Regimental o Sr. Presidente deçlara aberta a presente sessão
ordinaria em seguida da Boas vindas a todos e registra a presença de Artur
caboclo Secretiirio da Saúde, wedson Alves, sanja. Luzete e Elizama Em
seguida o Sr. Presidente determina o lo Secretário Fazer a leitura da ata da
sessão anterior a qual depois de lida com retificação dos Vereadores Antônio
Lima de Carvalho, Rafael Carvalho moreno que fizeram uso da palavra na
sessão anterior do dia 09 de novembro, porém não foi çitada na ata, e a
retificação do Sr. Presidente que usaÍam da palavra as Enfermeiras: Silva,
!'ilomena e a Tecnica de Enfermagem Leandra na sessão do e não foi citado em
ata. Em seguida o Presidente submete a ata em votação sendo aprovada por
unanimidade. Terminando o lo Expediente inicia o 2o. Em seguida o Sr.
Presidente Apresenta o Requerimento de " 0712017 da Vereadora Maria das
Graças de Carvalho detçrmina o 1o Secretária para fazer a leitura. Requerimento
n" 07t2017. REQUER A VOSSA EXECELÊNCIA, A INCLUSÃO DO
PRESTNTE REQUERIMENTO PARA APRECIAÇAO E VOTAÇAO DO
PLENÁruO, E SE APROVADO SEJA ENVIADO OFICIO AO ST. ANTONIO
LOPES FILHO, DIGNÍSSIMO PREFEITO MUNICIPAL, PARA QLE O
MESMO DISPONIBILIZE A INSTALAÇÃO E ABERTURA DA
ACADEMIA DO IDOSO, PROPOCIONANDO AOS USUARIOS DO NOSSO
MUMCIPIO MAIS SAUDE E QUALIDADE DE VIDA. Considerando que a
atividade fisica na terceira idade é fundamental para garantir uma vida mais
saudável e çombater diversas doenças fisicas e mentais. dessa forma ao praticar
exercício fisico em uma academia, a pessoa obterá diversos beneficios e

aumento de qualidade de vida e bem estar- Em seguida o Sr. Presidente
comuniça o requerimento de no 0712017, só vai submete em discussão e votação
na próxima sessão. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra para o
Secretário da Saúde Artur Caboclo que da boa noite a Íodos e cumprimenta a
todos os Vereadores e demais visitantes presente. Que esclarecimento e realizou
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uma Audiênçia Publica relacionada à prestação de çontas da Secretario de
Saúde. A audiência teve como Íinalidade a apresentação de contas do segundo
relatório quadrimestral referente ao exercicio de 2017, alem das ações e serviços
de3 saúde realizados no município. Em seguida o Secretario de saúde agradece a

todos pela atenção. Em seguida o Sr. Presidente Parabeniza o Secretario de

saúde pela apresentação das prestação de contas da saúde e agradece a todos os
presentes e declara encerrada a Sessão Ordinária, convocando os demais pares
para a sessão seguinte. Eu, Marcia Greiga Nunes. Secretária. Lavrei a presente
ata que vai por mim assinada e pelos Vereadores Presentes.
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Presidente

Secretária

lo Secretário

2o Secretario.

Cel. João Pessoa/RN. 23 de novembro de 2017.
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Compareceram a esta Sessão ordinária, realizada no dia 23 de

novembro de 2017, as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel.

João Pessoa/RN. Compareceram os seguintes Vereadores:
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Cel. ioão Pessoa/RN, 23 de novembro de 2017.
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